

Актуальность темы.

Научный руководитель: доктор экономических наук, профессор Горенкин В.Л.

Официальные оппоненты: доктор экономических наук профессор Коочкин В.П.

Кандидат экономических наук старший научный сотрудник Горчев И.В.

Ведущая организация: Экономическая академия.

Переход к рыночной экономике предполагает кардинальные изменения в управлении и структуре народного хозяйства, реформу производственных отношений и, прежде всего, отношений собственности. Суть этой реформы заключается в становлении рыночных методов хозяйствования, в реальном воспроизведении труда, в полномении собственника средств производства и результатов труда, в достижении многообразия отношений собственности.

Одним из направлений экономической реформы является развитие систем арендных отношений, как формы предпринимательской деятельности. Именно здесь глубоко обостряет отношения

предприятий с соответствующими хозяйственными связями, различные уровни внутренне-хозяйственных отношений, а также в значительной мере сочетает личные, коллективные и общественные интересы. Роль аренды особенно возрастает в процессе разгосударствления предприятий и выкупа их имущества. Причем, приватизация предприятий и развитие различных форм собственности не только не исключают аренды, а, напротив, расширяют сферу ее применения.

Автореферат разослан \_\_\_\_\_ января 1993 г.

Ученый Секретарь Специализированного Совета, кандидат экономических наук  
М.А. Калистов

